

Kraków, dnia 21 listopada 2018 roku

Szpital Uniwersytecki w Krakowie udziela odpowiedzi na pytania oferentów w na Udzielenie i obsługę kredytu inwestycyjnego/pożyczki inwestycyjnej (zwanego/ą dalej „finansowaniem”) o wartości 45 100 000,00 zł przeznaczonym na sfinansowanie wkładu własnego do realizowanego przez Szpital Uniwersytecki w Krakowie projektu pod nazwą „Wypożyczenie Nowej Siedziby Szpitala Uniwersyteckiego Kraków-Prokocim” (dalej: Projekt) współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach osi priorytetowej 12: Infrastruktura społeczna: Działania 12. Infrastruktura ochrony zdrowia; Poddziałania 12.1.1 Strategiczna infrastruktura ochrony zdrowia w regionie, Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020. z dnia 08.11.2018r.

1. Czy Zamawiający potwierdza, iż stawka WIBOR ustalona według notowania z dnia wypłaty środków obowiązywać będzie do końca miesiąca kalendarzowego następującego po wypłacie środków?

Odpowiedź:

Zamawiający podaje, że zgodnie z paragrafem 3 ust. 3 wzoru Umowy „Wysokość stopy zmiennej w okresie trwania Umowy ustala się według notowań stopy bazowej (stawki referencyjnej) WIBOR 1M opublikowanej na 2 dni robocze przed początkiem każdego okresu odsetkowego stanowiącego miesiąc kalendarzowy”.

2. Czy Zamawiający dopuszcza powiadomienie o aktualizacji wysokości stawki WIBOR na fakturze?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powiadomienie o aktualizacji stawki WIBOR na fakturze zgodnie z warunkami zawartymi w paragrafie 3 ust. 3 wzoru Umowy.

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby ze względów technicznych każdej transzy pożyczki (Transza A, Transza B, Transza C, ...) został nadany odrębny numer? O numerze danej transzy pożyczki (Transza A, Transza B, Transza C, ...) Wykonawca zawiadomi Zamawiającego na piśmie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę aby każdej transzy finansowania nadać numer kolejny: Transza 1, Transza 2, Transza 3 itd. O numerze danej transzy finansowania (Transza 1, Transza 2, Transza 3, ...) Wykonawca zawiadomi Zamawiającego na piśmie.

Siemens Finance Sp. z o.o.
CEO: Krzysztof Kuniewicz
Sektor: Financial Services

ul. Żupnicza 11
03-821 Warszawa
Polska

Tel.: +48 228708681
Fax: +48 228708689
www.siemens.pl/finance

Siedziba spółki: ul. Żupnicza 11, 03-821 Warszawa, Zarząd: Krzysztof Kuniewicz, Aneta Depo-Staniszevska, Prokurenci: Magdalena Kubik, Małgorzata Kreczmer-Gruchola, Beata Kuczmarska-Golda, Maciej Markiewicz, Arkadiusz Sawicki, Katarzyna Zalewska; Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy: XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, Nr KRS 0000063579, Wysokość kapitału spółki: 58.500.000,- PLN, NIP: 526-020-87-63

4. Prosimy o potwierdzenie, że spłata odsetek rozpocznie się od miesiąca następującego po miesiącu wypłaty środków. W par. 6 ust. 2 Umowy Zamawiający stwierdza, że rata odsetkowa płatna będzie od 31.01.2019 r., zaś w par. 6 ust. 6 Umowy, że rata odsetek należnych za miesiąc styczeń 2019r. oraz luty 2019r. płatna będzie 28.02.2019r.

Odpowiedź:

Zamawiający ewentualny przypadek naliczenia odsetek od wypłaty transzy w dniu 31 stycznia 2019 roku incydentalnie połączył z naliczeniem odsetek za miesiąc luty 2019 roku od wypłaconej transzy 31.01.2019 roku. W przypadku uprawnienia Zamawiającego do kierowania dyspozycji wypłaty zgodnie z pkt.3 d odsetki mają być naliczane za każdy miesiąc kalendarzowy osobno z zastrzeżeniem pkt.3. f ogłoszenia.

5. Prosimy o potwierdzenie, że odsetki naliczane będą od dnia wypłaty danej transzy do ostatniego dnia kolejnego miesiąca lub do końca tego samego miesiąca.

Odpowiedź:

Zamawiający podaje, że zgodnie z pkt 3.f ogłoszenia o przetargu odsetki naliczane będą od dnia wypłaty danej transzy do ostatniego dnia danego miesiąca, w którym nastąpiła wypłata transzy, z zastrzeżeniem incydentalnego przypadku ewentualnej wypłaty transzy 31.01.2019 roku.

6. Prosimy o wyjaśnienie zapisu par. 3 ust. 2. Umowy Zamawiający w ust. 3 wskazuje sposób naliczania odsetek jako rzeczywistą liczbę dni w miesiącu i roku. Jakie inne koszty finansowania ma na myśli Zamawiający w ust. 2?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt. 3.f jedynym dopuszczonym kosztem finansowania są odsetki. Zamawiający usuwa ze wzoru umowy ust. 2 w par. 3, traktujący o innych kosztach finansowania.

7. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu powiadomienia wskazanego w par. 6 ust. 7 Umowy na 7 dni roboczych?

Odpowiedź:

Par. 6 ust. 8 wzoru Umowy otrzymuje nowe brzmienie:

„Szpital Uniwersytecki zastrzega sobie prawo do wcześniejszego spłacenia całości lub części kapitału finansowania bez ponoszenia dodatkowych kosztów z tego tytułu, za uprzednim pisemnym powiadomieniem Wykonawcy na 7 dni roboczych przed terminem planowanej spłaty całości lub części kapitału finansowania, na co Wykonawca wyraża zgodę. Spłata całości lub części kapitału finansowania nastąpi w terminie płatności danej raty”.

8. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby ewentualna wcześniejsza spłata nastąpiła w dacie płatności rat? W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o dokonanie zmian w treści umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, tym samym Zamawiający dostosował wzór Umowy do treści odpowiedzi. W związku z powyższym, par. 6 ust. 8 wzoru Umowy otrzymuje następujące brzmienie:

„ Szpital Uniwersytecki zastrzega sobie prawo do wcześniejszego spłacenia całości lub części kapitału finansowania bez ponoszenia dodatkowych kosztów z tego tytułu, za uprzednim pisemnym powiadomieniem Wykonawcy na 7 dni robocze przed terminem planowanej spłaty całości lub części kapitału finansowania, na co Wykonawca wyraża zgodę. Spłata całości lub części kapitału finansowania nastąpi w terminie płatności danej raty”.

9. Czy Zamawiający może określić najwcześniejszy termin w jakim może dojść do wcześniejszej spłaty? Udzielenie finansowania wiąże się dla Wykonawcy z określonymi kosztami, z kosztami wiąże się również wcześniejsze jego zerwanie w wyniku wcześniejszej spłaty. W celu sporządzenia prawidłowej, dobrze skalkulowanej oferty, prosimy o powyższą informację i odpowiedni zapis w umowie.

Odpowiedź:

Wcześniejsza spłata uzależniona jest od wielu czynników zewnętrznych, na które Zamawiający nie ma wpływu, stąd też podanie daty najwcześniejszej spłaty nie jest możliwe.

10. Czy Zamawiający może określić jaką maksymalnie część pożyczki Zamawiający może wcześniej spłacić? Udzielenie finansowania wiąże się dla Wykonawcy z określonymi kosztami, z kosztami wiąże się również jego wcześniejsze zerwanie w wyniku wcześniejszej spłaty. W celu sporządzenia prawidłowej, dobrze skalkulowanej oferty, prosimy o powyższą informację i odpowiedni zapis w umowie.

Odpowiedź: pyt. 9

11. Czy Zamawiający potwierdza, iż w razie wcześniejszej spłaty, odsetki zostaną naliczone do dnia tej spłaty?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

12. Czy Zamawiający przewiduje wcześniejszą spłatę w okresie karencji?

Odpowiedź:

– **Zamawiający nie przewiduje spłaty finansowania w okresie karencji.**

13. Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku udzielenia pożyczki przez instytucję niebędącą bankiem w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Prawo bankowe, Wykonawcy będą przysługiwać odsetki za opóźnienie w wysokości odsetek za opóźnienie w transakcjach handlowych. Ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o terminach zapłaty w transakcjach handlowych nie stosuje się do umów, na podstawie których wykonywane są czynności bankowe w rozumieniu przepisów art. 5 ust. 1 i 2 Prawa bankowego, w tym również udzielanie pożyczek pieniężnych, o ile są one wykonywane przez banki. Niniejsze wyłączenie nie dotyczy zatem instytucji niebędących bankami, nawet jeśli udzielają one pożyczek pieniężnych. Dodatkowo przypominamy, że zgodnie z treścią art. 13 ustawy o terminach zapłaty w transakcjach handlowych z dnia 8 marca 2013 r. postanowienia umowy wyłączające lub ograniczające uprawnienia wierzyciela, w tym w szczególności prawo do naliczania odsetek za opóźnienie w transakcjach handlowych są nieważne.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

14. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę kolejności zaliczania wpłat, zgodnie z przepisami kc, na:

1. Odsetki za opóźnienie, 2. Odsetki od kapitału głównego, 3. Kapitał główny?

Odpowiedź:

W przypadku wystąpienia opóźnienia w terminie płatności raty kapitałowej Zamawiający wyraża zgodę z tym, że Wykonawca jest zobowiązany do doręczenia Zamawiającemu pisemnego rozliczenia zarachowania wpłaty na część odsetkową z podaniem zastosowanej stopy procentowej i część kapitałową.

15. W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o dodanie stosownego zapisu do treści Umowy.

Odpowiedź:

W związku z odp. na pyt. nr 14 Zamawiający dodaje ust. 7, 8 do par. 7 wzoru Umowy o następującym brzmieniu:

- 7. Strony zgodnie postanawiają, że w przypadku wystąpienia opóźnienia w płatnościach rat kapitałowych, płatności dokonywane przez Szpital Uniwersytecki na rzecz Wykonawcy tytułem spłaty zobowiązań wynikających z niniejszej umowy Wykonawca zobowiązuje się zaliczać kolejno na poczet odsetek za opóźnienie, odsetek od kapitału głównego a następnie na kapitał główny.*
- 8. W sytuacji o które mowa w ust. 7 Wykonawca zobowiązuje się każdorazowo, w terminie 7 dni od dnia dokonania płatności przez Szpital Uniwersytecki, doręczyć Szpitalowi Uniwersyteckiemu pisemne rozliczenie zarachowania wpłaty na część odsetkową z podaniem zastosowanej stopy procentowej i na część kapitałową”.*

16. Czy Zamawiający wyraża zgodę, by kwota zabezpieczenia obejmowała wartość kapitału oraz odsetek i opłat?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z par.6 ust.4 wzoru Umowy finansowania nie dopuszcza żadnego innego kosztu poza odsetkami, dlatego zabezpieczenie obejmuje wartość kapitału i odsetek.

17. Czy Zamawiający potwierdza, że umowa kredytu lub pożyczki wraz z załącznikami zostanie podpisana przez Zamawiającego w siedzibie Zamawiającego, a przez Wykonawcę w siedzibie Wykonawcy? Przedstawiona procedura podpisywania dokumentów jest standardem przyjętym przez instytucje funkcjonujące zarówno na rynku finansowym, jak i medycznym, ponieważ zmierza do uproszczenia procedur i nie zakłóca funkcjonowania działalności stron umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że procedura podpisania Umowy zostanie uzgodniona z wybranym Wykonawcą przed podpisaniem Umowy.

18. Czy Zamawiający potwierdza, że termin zawarcia umowy kredytu lub pożyczki zostanie ustalony w porozumieniu z Wykonawcą.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę z tym, że termin zawarcia umowy z Wykonawcą nie może być późniejszy niż 31 grudnia 2018 roku.

19. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie poniższych zapisów do treści Umowy?

Oświadczenia, Zapewnienia i Upoważnienia Szpitala Uniwersyteckiego

Pożyczkobiorca oświadcza i zapewnia Wykonawcę, że:

- (a) wypełnił wszystkie obowiązki i spełnił wszystkie warunki nałożone na niego przez prawo dla zawarcia Umowy, w tym uzyskał wszelkie wymagane zgody;
- (b) roszczenia Wykonawcę wobec Szpitala Uniwersyteckiego wynikające z Umowy będą co najmniej równorzędne w stosunku do roszczeń wszystkich pozostałych wierzycieli Pożyczkobiorcy, z wyjątkiem tych, których roszczenia są uprzywilejowane na mocy powszechnie obowiązujących przepisów prawa;
- (c) do dnia podpisania Umowy nie ustanowiono żadnego zabezpieczenia na całości lub części obecnych lub przyszłych przychodów lub majątku Szpitala Uniwersyteckiego oraz, że nie są prowadzone wobec Szpitala Uniwersyteckiego żadne postępowania sądowe lub egzekucyjne, jak również nie istnieją żadne prawomocne orzeczenia zapadłe wobec Szpitala Uniwersyteckiego, które uniemożliwiłyby Szpitalowi Uniwersyteckiemu zawarcie lub należyte wykonanie Umowy;
- (d) nie jest niewypłacalny, nie została wobec niego wszczęta procedura likwidacyjna, ani nie zostało wydane zarządzenie lub rozporządzenie lub podjęta uchwała przez organ podmiotu tworzącego właściwego dla Szpitala Uniwersyteckiego w sprawie przekształcenia Szpitala Uniwersyteckiego w spółkę kapitałową lub likwidacji Szpitala Uniwersyteckiego;
- (e) zobowiązania, które Pożyczkobiorca zaciągnął na podstawie Umowy stanowią zgodne z prawem i ważne zobowiązania, wiążące dla Szpitala Uniwersyteckiego i egzekwowalne wobec niego zgodnie z postanowieniami Umowy, a osoby podpisujące w imieniu Pożyczkobiorcy są odpowiednio umocowane do podpisania Umowy i innych dokumentów;
- (f) wszystkie pisemne informacje dostarczone Wykonawcy przez Szpital Uniwersytecki (w tym sprawozdania finansowe Szpitala Uniwersyteckiego) w związku z Umową są prawdziwe, kompletne i rzetelne pod wszystkimi istotnymi względami i Szpitalowi Uniwersyteckiemu nie są znane żadne istotne fakty lub okoliczności, o których Wykonawca nie został poinformowany;
- (g) w dniu zawarcia Umowy nie istnieje jakiegokolwiek podstawa wypowiedzenia Umowy, o której mowa w treści Umowy;
- (h) nie istnieją żadne okoliczności, umowy albo dokumenty, które spowodowałyby istotny negatywny skutek, lub według oceny Wykonawcy mogłyby spowodować istotny negatywny skutek w działalności, sytuacji prawnej lub mieniu Szpitala Uniwersyteckiego lub wpłynąć na zdolność Szpitala Uniwersyteckiego do wykonania swoich obowiązków wynikających z Umowy.

Powyższe oświadczenia i zapewnienia złożone przez Szpital Uniwersytecki w dniu podpisania Umowy będą uważane za złożone przez niego, jako odpowiadające prawdzie w każdym dniu spłaty Pożyczki, chyba że co innego wynikać będzie z oświadczenia Szpitala Uniwersyteckiego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

20. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie poniższych zapisów do treści Umowy?

Zobowiązania Szpitala Uniwersyteckiego

Szpital Uniwersytecki zobowiązuje się do:

- (a) spłaty Pożyczki zgodnie z postanowieniami Umowy;
- (b) wywiązywania się ze swoich zobowiązań finansowych, bez uszczerbku dla terminowej spłaty Pożyczki;
- (c) powiadomienia Wykonawcy o zaistnieniu jakiegokolwiek podstawy wypowiedzenia Umowy, o

której mowa w treści Umowy niezwłocznie po jej zaistnieniu;

- (d) poinformowania Wykonawcy w ciągu 3 Dni Roboczych o wydaniu zarządzenia lub rozporządzenia lub podjęciu uchwały przez organ podmiotu tworzącego właściwego dla Szpitala Uniwersyteckiego w sprawie przekształcenia Pożyczkobiorcy w spółkę kapitałową lub likwidacji Szpitala Uniwersyteckiego;
- (e) utrzymywania zabezpieczeń, o których mowa w ust. 5 przez cały okres trwania Umowy;
- (f) dostarczenia Wykonawcy zgody Narodowego Funduszu Zdrowia na dokonanie cesji wierzytelności z kontraktu nr [...] na Wykonawcę nie później niż do 26 lutego 2019r.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

21. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie treści par. 8 projektu Umowy pożyczki następującymi postanowieniami?

Podstawy Wypowiedzenia Umowy

Jeżeli:

- (a) Szpital Uniwersytecki nie wykona lub nienależyte wykona jakiegokolwiek zobowiązania lub obowiązku wynikającego z Umowy; lub
- (b) jakiegokolwiek oświadczenie lub zapewnienie złożone przez Szpital Uniwersytecki w Umowie, które może mieć wpływ na zawarcie lub należyte wykonanie Umowy, okaże się nieprawdziwe lub błędne co do faktu lub kwestii prawnych; lub
- (c) nastąpią istotne zmiany w sytuacji finansowej, ekonomicznej lub prawnej Szpitala Uniwersyteckiego, które w ocenie Wykonawcy znacznie obniżają jego zdolność do obsługi zadłużenia; lub
- (d) jakiegokolwiek postanowienie dokumentu zabezpieczenia zostało naruszone lub którekolwiek z zabezpieczeń ustanowionych przez Szpital Uniwersytecki zgodnie z postanowieniami Umowy utraci ważność, wygasło lub przestanie być egzekwowalne z jakiegokolwiek powodu albo też nastąpiło istotne w opinii Wykonawcy zmniejszenie wartości któregośkolwiek zabezpieczenia; lub
- (e) zostało wszczęte postępowanie egzekucyjne lub został złożony wniosek o wyjawienie majątku, albo jakiegokolwiek inne postępowanie o podobnym charakterze, albo też jeżeli stosowny wniosek nie został uwzględniony z uwagi na brak wystarczającego majątku, które mogłoby mieć w ocenie Wykonawcy wpływ na należyte wykonanie Umowy; lub
- (f) zostało wydane zarządzenie lub rozporządzenie lub podjęta została uchwała przez organ podmiotu tworzącego właściwego dla Szpitala Uniwersyteckiego w sprawie przekształcenia Pożyczkobiorcy w spółkę kapitałową lub likwidacji Pożyczkobiorcy; lub
- (g) Wykonawca wypowie jakąkolwiek inną umowę zawartą przez Szpital Uniwersytecki z Wykonawcą, z przyczyn leżących po stronie Szpitala Uniwersyteckiego, włączając w to przyczyny wskazane w niniejszym punkcie,

wówczas Wykonawca może, w drodze pisemnego zawiadomienia skierowanego do Pożyczkobiorcy, wypowiedzieć Umowę, w całości lub części lub zażądać dodatkowego zabezpieczenia.

Z dniem otrzymania przez Szpital Uniwersytecki zawiadomienia Wykonawcy o wypowiedzeniu Umowy kwota niespłaconej Pożyczki wraz z narosłymi odsetkami i innymi kwotami należnymi od Pożyczkobiorcy zgodnie z Umową, stanie się wymagalna i będzie podlegać niezwłocznej spłacie w terminie określonym w zawiadomieniu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

22. Prosimy o dodanie poniższych zapisów w treści umowy przelewu wierzytelności:

1. W przypadku upływu okresu, na jaki została zawarta umowa z Narodowym Funduszem Zdrowia – Małopolskim Oddziałem Wojewódzkim w Krakowie (zwanym MOWNFZ), Zbywca zobowiązany jest do utrzymywania zabezpieczenia w postaci przelewu z kolejnych umów z NFZ na lata następne przez cały okres obowiązywania Umowy Pożyczki na warunkach ustalonych w Umowie Pożyczki i na warunkach zasadniczo tożsamy z niniejszą Umową.
2. Przelew wierzytelności, o których mowa powyżej staje się skuteczny każdorazowo w chwili zawarcia nowej lub przedłużonej umowy z tytułu udzielania świadczeń opieki zdrowotnej z MOWNFZ oraz uzyskania zgody MOWNFZ na dokonanie przelewu wierzytelności przyszłych. Zgoda MOWNFZ na dokonanie przelewu tych wierzytelności zostanie zawarta każdorazowo w treści nowej lub przedłużonej umowy albo w oddzielnym dokumencie w dniu zawarcia takiej umowy, nie później niż w dniu wygaśnięcia poprzedniej umowy.
3. Zbywca zobowiązuje się przedstawiać Instytucji zgodę MOWNFZ na przelew wierzytelności przyszłych oraz nową lub przedłużoną umowę, nie później niż w dniu wygaśnięcia poprzedniej umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

23. Prosimy o wykreślenie ze wzoru umowy przelewu wierzytelności w par. 2 ust. 2. Zgodnie z istotą i funkcją przelewu na zabezpieczenie cesjonariusz zobowiązuje się korzystać z przelanej wierzytelności tylko w granicach wyznaczonych przez cel przelewu. Gdy konieczność i możliwość taka wystąpi Cesjonariusz zobowiązany jest do zrealizowania przelanej wierzytelności tylko w takim zakresie, w jakim jest to niezbędne dla zaspokojenia jego roszczeń, a pozostałą część wierzytelności zobowiązuje się zwrócić cedentowi. Jeśli jednak rozporządzi całą wierzytelnością, zwrócona powinna być nadwyżka uzyskana przez cesjonariusza ponad wartość wierzytelności zabezpieczonej (por. komentarz do art. 509 Kodeksu cywilnego, *K. Pietrzykowski* (red.), Kodeks cywilny. T II. Komentarz. Art. 450–1088. Przepisy wprowadzające, Wyd. 9, Warszawa 2018). W związku z powyższym nie ma potrzeby uzależnienia wypłaty środków finansowych przez Dłużnika wierzytelności od warunków, o których mowa w par. 2 ust. 2 wzoru umowy o przelew wierzytelności.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

24. W razie negatywnego odniesienia się Zamawiającego do propozycji sformułowanej w pkt. 24 (odnośnie do wykreślenia par. 2 ust. 2 w umowie przelewu wierzytelności), prosimy o wykreślenie lit. b w par. 2 ust. 2, podtrzymując argumentację przytoczoną w pkt. 24.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

25. Należy ponad to, co wskazano w pkt. 24 i 25, wskazać, że interes Zbywcy jest zabezpieczony w par. 8 projektu umowy przelewu wierzytelności, który wskazuje, do czego Instytucja jest uprawniona względem wierzytelności. Podtrzymując stanowisko wyrażone w pkt. 24 i 25, prosimy o zmianę w treści par. 8 lit. b w ten sposób, że dotychczasową treść zastępuje się następującą:

„b) żądania od Dłużnika wierzytelności, w razie naruszenia przez Zbywcę terminu spłaty lub którejkolwiek z kwot należnych do spłaty określonych w Umowie pożyczki”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

26. W razie negatywnego odniesienia się do propozycji z pkt. 24 i 25
27. W par. 3 umowy przelewu wierzytelności prosimy o dodanie kolejnych liter w wyliczeniu o treści następującej:
- „d) wierzytelności będące przedmiotem przelewu nie są objęte zabezpieczeniami, są wolne od jakichkolwiek obciążeń,

Odpowiedź:

Wzór umowy o przelew wierzytelności nie ulega zmianie.

28. Prosimy o zmianę w treści weksla z weksla nie na zlecenie na weksel na zlecenie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że paragraf 4 ust. 1 wzoru Umowy otrzymuje nowe brzmienie:

„Wypłata finansowania nastąpi poprzez przelanie kwoty finansowania na wyodrębniony rachunek bankowy Szpitala Uniwersyteckiego, prowadzony przez Bank Gospodarstwa Krajowego z siedzibą w Warszawie, którego numer zostanie wskazany w dyspozycji, o której mowa w § 1 ust. 5 Umowy”.